

# 58同城、安居客、爱房携手 开发商、经纪公司促进交易



## 大优惠叠加真补贴 千余楼盘特惠来袭

据介绍,58同城、安居客“2021神奇安家节”覆盖新房、二手房、商业地产和装修业务,活动于5月28日正式启动,将持续至2021年7月8日。在活动主会场,用户可参与“砸金蛋”活动,获取现金红包、楼盘优惠券、专家问答券、房产律师咨询券、装修商家优惠券等福利。

在二手房分会场,58同城、安居客“2021神奇安家节”覆盖全国超200个城市。用户可通过完成签到、活动分享、浏览房源、临感VR带看、小区航拍等任务积攒能量,升级“我的小家”,触发装修券、视频会员卡、现金池红包瓜分等抽奖。58同城、安居客希望用户在线上通过临感VR系列工具提前了解更多房源实际信息,促成用户和经纪人的精准、有效连接。

二手房分会场之外,“2021神奇安家节”新房分会场也落地全国100多个城市。据了解,通过独家特惠与超值补贴,新房分会场对超过1000个楼盘项目进行重磅推荐。活动期间,58同城、安居客进行“特价好房源”和“超值折扣盘”页面集中展示,且基于“超值折扣盘”,每天精心挑选出优质超值楼盘推荐至“今日神爆款”页面,通过App首屏强势推荐,集中释放特惠楼盘。

活动期间吸睛的,除了形式多样的线上活动,还有一系列触手可得的优惠券及补贴券。用户仅需在App中“神奇安家节”的“特价好房源”“超值折扣盘”“今日神爆款”“大额神券”系列页面挑选意向房源或楼盘,即可领取房源或楼盘所属开发商提供的优惠券及补贴券。

在“千盘特惠”的口号之下,“好房立减百万”具有了可行性。据介绍,拥有购房补贴权益的用户在完成网签后,还可享受58同城、安居客提供的“独家真补贴”。58同城、安居客将根据购房金额计算的购房补贴,直接补款给购房用户,购房补贴还可与开发商提供的优惠叠加享用。在6月30日前,金茂北京国际社区为平台用户提供2.8万-4.8万元/套不等的买房补贴,南京中锐星棠府则为用户提供折扣之后再享3万元/套的买房补贴,郑州区域多个楼盘均享受1000-2000元/套不等的补贴福利。

## 效率提升与服务交易加持 平台“共生、共赢”理念彰显普惠价值

房产交易作为一个链条极长、环节极复杂的服务品类,其间如何做好服务效率提升和品质升级,直接关乎房产信息服务类平台的发展走向及现实命运。自提供房地产服务以来,58同城、安居客便着手不断深化纵向专业能力、横向边际扩张,提升服务水平。

截至目前,通过整合安居客、58房产、爱房和巧房,58同城、安居客已经完成从在线营销服务供应商向开放型房地产信息交易服务平台的升级转化,提供房地产在线营销、交易服务、SaaS解决方案以及其他

5月28日,58同城、安居客在全国开启“2021神奇安家节”,携手多家品牌开发商推出优惠楼盘和特价房源,以真金白银对购房进行“真补贴”。作为58同城、安居客的重头大戏,“2021神奇安家节”的举办在释放利好的同时,也折射出这家“服务型”平台对于以“行业基建+开放生态”赋能房产的真实践行。

58同城、安居客方面表示,将持续做好平台各角色之间高效率、高品质服务的连接职责,激发平台上的不同机构有效发挥各自在市场化领域最优的能力,并通过网络和协同关系连在一起。

辅助服务等全方位服务。

具体来看,58同城、安居客通过爱房业务连线经纪品牌及经纪人与开发商,一端帮助经纪人提高佣金收入,一端利用庞大的经纪人网络作为额外分销渠道,帮助开发商促进销售;通过巧房业务提供SaaS解决方案以帮助经纪品牌及经纪人实现工作流程数字化并提高效率;通过经纪人招聘及培训等增值服务赋能经纪品牌及经纪人。

对于开发商,除了可以通过爱房交易平台快速卖房,还可在安居客平台刊登新房项目广告。而通过可定制的多元化营销解决方案,开发商可吸引、追踪及分析安居客带来的潜在用户线索。2020年,安居客为新房推出安居客在线旗舰店,进一步让开发商直接觅得潜在用户,提高用户线索转化。

开发商可以合作我们的新房交易服务平台爱房,利用我们庞大的经纪人网络作为额外分销渠道;开发商可以通过爱房,与经纪品牌及经纪人合作伙伴的用户网络合作促进销售。自推出以来,爱房交易服务快速增长。”据58同城、安居客方面介绍,2020年,爱房交易额增至人民币653亿元,相较2019年增长282%。

在58同城、安居客方面看来,面对用户需求不断迭代、行业竞争渐趋激烈的市场,协作才是代表未来的方向。在行业协作发展的过程中,58同城、安居客将持续做好平台各角色之间高效率、高品质服务的连接职责,激发平台上的不同机构有效发挥各自在市场化领域最优的能力,通过网络和协同关系连在一起。这也被58同城、安居客内部视为“共生、共赢”合作服务体系下的普惠价值。

## 做好数据和科技设施 以行业基建+开放生态赋能房产

艾瑞咨询于2021年展开的调查显示,大部分经纪品牌在选择房地产信息和交易服务平台作为合作伙伴时,将平台开放性作为主要因素。以“行业基建+

开放生态”赋能房产,也成为业内人士眼中58同城、安居客值得称道之处。

在外界观点看来,作为一家开放的“服务型”平台,一直以来,58同城、安居客,似乎都在扮演着经纪公司、开发商的“行业基石”的角色。而基于不断变化的市场,58同城、安居客不断强化在服务领域的投入和能力,做好数据和科技基础设施搭建的服务。

58同城、安居客利用自身独特的数据资源和专有技术能力,帮助合作伙伴数字化他们的运营管理以及简化房产交易流程。作为中国房地产行业中拥有十余年经验的房产平台,为数百万行业从业者和企业用户提供服务,同时积累了全面、丰富的数据资源,包括多维经纪人参与数据、供需趋势、定价及交易。

“58同城、安居客除了房源信息服务外,还将提供有效的营销手段和多样的技术工具,帮助购房用户省时省力的同时,力促供需两端精准匹配,有效转化用户流量红利,驱动房源成交增长。”58同城、安居客方面表示,将以全套、定制且兼容的解决方案,协助合作企业保留运营独立性,且得以成长。

同样值得关注的还有,58同城、安居客对于开放型赋能生态系统的打造,仍在不断加码中。比如,为了实现房产交易流程的优化与用户体验感的提升,58同城、安居客平台已经与政府和行业协会连接,进行数据互通,共建房源系统库和行业规则、共同推进行业治理,推进产业互联网开放生态的进一步健康发展。同时,58同城、安居客平台还提供多位财务、税法、数据、交易服务、购房服务等方面专家,提升整体产业互联网的专业度和服务水平。

巨大的用户流量,被外界视为58同城、安居客发展背后的强势壁垒。艾瑞咨询数据显示,58同城、安居客2020年四季度平均移动月活跃用户量6700万,成为中国最大的在线房地产平台。根据极光《2020年Q4移动互联网行业数据研究报告》,2020年12月,安居客买房租房App渗透率达到3.81%,用户浏览时长达到51.3万小时/日,均位居行业首位。

